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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 22 januari 2026

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 11 december 
2025 worden goedgekeurd.

OPENBAAR - ONTSLAG

2. Ontslag van een raadslid - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van raadslid Céline D'Halluin.

3. Onderzoek geloofsbrieven, eedaflegging en aanstelling raadslid - 
vaststelling van de rangorde

Besluit

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat mevrouw Larisa Petrova niet heeft 
opgehouden te voldoen aan de verkiesbaarheidsvereisten en in geen geval van 
uitsluiting of onverenigbaarheid verkeert. De geloofsbrieven van mevrouw Larisa 
Petrova worden goedgekeurd.
Mevrouw Larisa Petrova legt de eed af en wordt tot gemeenteraadslid aangesteld ter 
vervanging van gemeenteraadslid Céline D'Halluin.
De nieuwe rangorde van de raadsleden wordt vastgesteld.

OPENBAAR - VERHINDERING

4. Vervanging van een raadslid - onderzoek geloofsbrieven en 
eedaflegging

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van het feit dat mevr. Fanny Decock niet langer aan 
volgende verkiesbaarheidsvoorwaarde voldoet: 

• ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente.

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat mevr. Rita Verdure niet heeft 
opgehouden te voldoen aan de verkiesbaarheidsvereisten en in geen geval van 
uitsluiting of onverenigbaarheid verkeert. 
Mevr. Rita Verdure legt de eed af en wordt tot gemeenteraadslid aangesteld tot 31 
juli 2026 ter vervanging van gemeenteraadslid Lukas Lannoo, tijdelijk verhinderd als 
raadslid.
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OPENBAAR

A-PUNT
WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving
5. Samenwerkingsovereenkomst basiswerking Regionaal Landschap 

Leie en Schelde 2026-2031 - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst 
basiswerking Regionaal Landschap Leie en Schelde.

6. Verwerven grond gelegen Bondgenotenlaan - goedkeuren akte tot 
aankoop onroerend goed

Besluit

De gemeenteraad keurt volgende aankoop van het onroerend goed met vestiging 
erfdienstbaarheid goed:
- aankoop van een onroerend goed met een oppervlakte van drieëndertig centiare 
(33 ca), gelegen Bondgenotenlaan, te nemen uit een perceel, gekadastreerd volgens 
recent uittreksel uit de kadastrale legger als weiland, sectie C - nummer 0378R2 
P0000 (voorheen gekend als 378D P0000), met een totale oppervlakte volgens 
kadaster van drieënzestig are vijfenzeventig centiare (63 a 75 ca), met gereserveerd 
individueel perceelsindentificatienummer 34023C 0378/00 V002 P0000, tegen de 
prijs van tweehonderdvierenzestig euro (€ 264).

SAMENLEVEN
Vrije tijd

7. Samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur 
Kuurne en Rode Kruis Vlaanderen afdeling Kuurne - goedkeuren 
verlenging van en aanpassingen aan de overeenkomst

Besluit

De aangepaste samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur Kuurne en 
Rode Kruis Vlaanderen, afdeling Kuurne, wordt goedgekeurd.

Welzijn
8. Samenwerkingsovereenkomst tussen Gezondheidsmakers vzw en 

lokaal bestuur Kuurne rond 'intergemeentelijke preventiewerking' 
- goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen Gezondheidsmakers 
en het lokaal bestuur Kuurne inzake 'intergemeentelijke preventiewerking' goed.

B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
9. Klachtenbehandeling - kennisname rapport 2025

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van het rapport klachtenbehandeling 2025.

10. Overzicht meldingen 2025 - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van het overzicht van de ontvangen meldingen in 
2025.


